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1. ‘Eotw 106TAcupo Tpivwvo ABT Tou omoiou o1 31X0TOHO! TWV YWVIWY B Kai I TéuvovTai
oto A. O1 peookddetor Twv BA kai TA tépvouv Th BT ota E kai Z avrioToixa.

a) Na deixtei 6T1 BE=EZ=ZT.
B) Na pPpeBei Ti pépog Tou eppadol Tou Tpiywvou ABI cival To ppadéd Tou Tpiywvou BAE.

2. Na ppeBoUv 6Aoi o1 guaikoi apiBpoi v wate n A=v* + 4v3 + Bv? + 6v va eival TéAglo
TETPAYWVO QUOIKOU apiBpoU.

3. Na e§etdoeTe av pmopoupe va avaypdyoupe Toug apiBuouc 1,2, 3,4,5,6,7,8,9, 10
o€ HId ogIpd WaTeE:

a) To aBpoiopa omoIwWVIRTIOTE TPIWY d1adoXIKWY dpIBUWV aTh véa ogipd va pnv
utteppaivel To 16.

p) To dBpoioua omoiwvdAToTE TPIWV d1adoXIKWV apIBuwy oTnh véa ogipd va phv
utteppaivel To 15.

4. Aivovtai 10 opékevtpol KUKAol kai 10 akTiveg Toug.

2.Td onpeia ToU ol AKTIVEG TEUVOUV TOV ECWTEPIKO KUKAO ypdgpoupe diadoxIKd Kal HE TN
popd Twv SeIKTWV Tou poAoyioU Toug apiBuolc 1, 2, 3,4,5,6,7, 8,9, 10. ZTov emopevo
KUKAo ypdgoupe pe Tnv idia diadikacia Toug apiBuouc 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.
2 uvexiCoupe péxp! To dékaTo KUKAO TTou ypdgoupe Toug apiBuolg 91, 92, 93, 94, 95, 96,
97,98, 99, 100. Me tn didtaln auth ot apiBpoi 1, 11, 21, 31, 41,51, 61, 71, 81, 91
PpiokovTal oTnv idi1a akTiva Kal OHoiWG Kail yid TIC AAAEC AKTIVEG.

2.¢ 50 amd Toug 100 ap1Buoug Tou diaBéToupe pdloupe To TTpoonuo "mTAnv" gpovtifovrag
woTe:

a) oe KAO¢ akTiva va uttdpxouv akpiIPpwe 5 "mAnv" kai

p) oe KAO¢e £vav amd Toug KUKAOUG va uttdpxouv akpipuwg 5 "mAnv".

Na d¢cixTei 011 To dOpoiopa Twv 100 ap1Buwy TTou TTPOKUTITOUV gival HNJEV.



